报

新闻热线 3155665

沧州市隆昌货物运输有限公司招聘危险品驾驶员多名。

要求: A2本,并取得从业资格证,3年以上驾驶经验,熟悉路线 和 GOS 导航操作, 无不良驾驶记录, 无重大交通事故, 月薪 14000 元, 有较强的安全意识和责任心者优先。电话: 15831729916

黄骅渤海渔村剪纸传承人韩宝菊免费教自闭症患儿剪纸,让他们从 剪纸中感受快乐-

星星的孩子"在这里剪出了春天

本报通讯员 高箐 本报记者 马晓彤 摄影报道

在黄骅韩宝菊剪纸艺术中 心,有两名特殊的孩子。韩宝菊 用心教他们学剪纸。这两名自 闭症儿童也由原先的哭闹不止 到现在能坐下来认真听剪纸知 眉 307

广 55

免费教剪纸

每周六下午,在沧州市区 居住的小雨都会在爸爸妈妈 的陪伴下来到韩宝菊剪纸艺 术中心学习剪纸。"你看,先把 剪纸对折,然后用剪刀先从这 边剪一下……"在韩宝菊耐心 的指导下,小雨很快就剪出了 幅精美的小鱼剪纸作品 "你看!"小雨小心翼翼地用双 手拿着自己的剪纸作品,兴奋 地向爸爸、妈妈和韩宝菊展示

小雨的改变,让妈妈关女士 欣喜不已。小雨今年18岁,患有 自闭症。"他在家里总是哭闹,动 不动就咬自己的手,还喜欢拿着剪子到处剪东西。"每每看到儿 子这样,关女士的眼泪就止不住 流下来

去年6月,关女士的朋友 建议她带着孩子去韩宝菊那 里学习剪纸。于是,她就抱着 试一试的想法,和丈夫驱车来



到了黄骅市东常庄村韩宝菊剪纸艺术中心。"当时和韩老 师说明了小雨的情况后,韩老 师立刻就答应免费教他学剪纸。"回忆起当时的情景,关女 十依然激动不已,泪水一直在

眼眶里打转

和小雨同样患有自闭症 的还有海兴县的17岁少年小唐(化名)。每周六下午,是韩 宝菊固定给他们上剪纸课的时

从哭闹多动 到静心剪纸

最初的时候,小雨根本坐不 住,剪纸期间不知道会哭闹多少

次。每次,小雨一哭闹,韩宝菊就 立刻上前安抚他,等他慢慢平静 下来,再继续耐心教他剪纸。"只 要他做得好,我就夸奖他,让他 找到剪纸的信心和乐趣。"在韩 宝菊耐心的教育与鼓励下,小雨 对剪纸越来越感兴趣,能够坐下 来听韩宝菊讲解剪纸知识。

最初,小雨半天才能勉强剪 幅作品,现在只需要10多分 钟就能剪出一幅剪纸作品。"现在 小雨不像以前那样爱哭闹了,也 不经常咬手了,在家里喜欢用那 把剪刀练习剪纸。"关女士看着儿 子的改变,欣喜不已

剪出自己的世界

为了能够让关女士平时在 家也能教孩子剪纸,韩宝菊让关 女士在剪纸艺术中心免费学剪 "我已经跟着这里的老师学 了快两个月的剪纸了。每次我学 会了新剪纸图案,就回家教给儿 子,他特别感兴趣。"关女士说

"现在能够通过教他们剪纸 帮助到这些孩子,我感到特别欣 慰。只要他们需要,我会免费教 这些'星星的孩子'。"韩宝菊说, 希望有一天,小雨和小唐能够融 人到外面的世界,成为健康、快 乐的阳光少年。

本报通讯员 朱杰 本报记者 崔春梅



扫码看视频 新闻料更多

从未干过力气活 儿的他,咋在大街上 填起了坑 …… 请用 手机扫描二维码,观



23岁的付宏业是青县 公安交警大队特勤中队的 一名辅警。他从小就在县 城长大,从未干过挖坑 填土之类的力气活。几天 前,他竟然在上班时间借来一把铁锹,填了20多分钟 的坑(上图)。究竟是一个什么 样的坑,让付宏业这么较直

11月19日下午5点多 钟,付宏业到青县南海大街 与会川路交叉口附近执勤。 这个路段正在施工,路口的 路面被横向挖出一条宽约3 米的沟。

沟里的泥土坑坑洼洼, 靠近中央的地方有-- 维十 高出其他地方10多厘米。尽 管车辆路过沟时都会放慢 速度,但依然会托底。

听着讨往车辆不断托 底的声音,在此处执勤的付 宏业观察了一下那条沟,发 现只需将沟中凸出的泥土 铲平就可以。他立刻从附近 的一名店主那里借来一把 铁锨,开始挖沟中凸起的泥 土,再把泥土填到比较凹的

付宏业原以为两三分 钟就能将凸出的泥土铲平。 结果他一挖才发现,泥土已 被过往车辆轧实,再加上天 冷,沟里的泥土很瓷实,里 面还掺着不少碎砖块,一 锨下去根本挖不出多少土。

戴着手套挖土时总是 打滑,付宏业就摘掉了手套 挖土。刚开始的时候,他双 手冻得冰凉。从小在县城长 大的付宏业从未干过类似 的力气活,挖起冻得瓷实的 土来有些费劲,但他没有退 缩,依然努力挖着

-名司机看到这一幕 后,将车停在路边,上前问 付宏业需不需要帮忙。付宏 业说:"我自己来就行,只要 你们能安全通过就好…… 有路人看到这一幕,悄悄录 下视频传到了网上。

20多分钟后,沟里凸出 的泥土终于被铲平,付宏业 已经累得浑身是汗了。

"挖完最后一下的时 候,感觉自己是真的一点都 挖不动了。不过只要群众有 需要,我啥活都会干!"付宏 业笑着说。

农民家中苹果滞销

志愿者买来送到养老院

本报讯 (记者 马晓彤)近日, 山东省聊城市冠县店子镇里固七 甲村一对六旬夫妇的5000公斤苹 果滞销。得知此事后,我市一公益 微信群的志愿者们买回2000多公 斤苹果,并将其中一部分送去了市 区一家养老院

11月26日,记者来到新华区新 华公安小区,走进公益微信群中-名志愿者家中。从山东买来的苹果 都放在了这名志愿者的家里。公益 群的组织者吴霞告诉记者,前段时 间,一位志愿者得知山东一对六旬 夫妻家里种的苹果滞销。老两口家 庭并不富裕。那名志愿者在群里介 绍了这对夫妻的家庭情况。大家商 量后,买来了2000多公斤苹果。

吴霞说,他们将一部分苹果送 到了市区一家养老院。吴霞告诉记 者,那对夫妻现在还有800公斤苹果找不到渠道出售。"希望更多的好心 人来帮助一下这对夫妻,让他们渡过难关。"吴霞说。

网上买"基金" 3万元打水漂

本报讯 (通讯员 王宝航 见习 记者 吕依霖)近日,家住新华区的郭 先生发现,自己一直使用的一款名 叫"数字货币"的APP,突然打不开 了。他之前在这个APP上购买了3万元的"基金"。情急之下,郭先生报 了警

两个月前,郭先生在朋友的推 荐下,下载了一款名叫"数字货币"的APP。据朋友介绍,这是一个高收 益的网络投资平台,里面的某支"基 金"每月投资回报率高达10%。因为 是熟人介绍,郭先生并没有怀疑,便 次性购买了3万元的"基金"

前两个月,郭先生每个月都能 在"数字货币"APP的钱包内看到 10%的收益。郭先生非常满意。

11月24日,郭先生想打开"数

字货币"APP,看一下自己购买的"基金"。谁知,每次点击APP,都会 闪退。反复多次后,郭先生非常疑 惑。他询问身边同样使用这款 APP 的两个朋友,情况都和他一样。等待 两天后,郭先生再次打开APP,仍然 闪退。郭先生觉得不对劲,感觉自己 很有可能被这个APP"坑"了

11月26日15时许,郭先生和 他的两个朋友无奈之下报了警。市 巡警支队五大队504车组巡警到场 后仔细了解情况,帮助郭先生三人 将此事移交至新华区经济犯罪侦查 大队

民警提醒市民,高回报、高收益 的网络投资平台,大家不可盲目信 任。诈骗团伙往往以"小投资,大收 益"为诱饵,达到诈骗的目的。